HedexkTHas BegomocThb 3T-00000057 ot 31.03.2022

« QL »

YTBEpxaato

TexHwieckui JupeKkTop
OO0 "Omckrexyrnepon"

g AM.

&S

20Q2.r.

HaumeHoBaHue: [ledbekTHasi BeaoMocTb Ha KanutanbHbIN pemMoHT ®PA-750 notoka Ne2 uexa Ne3 Ha 2023r

Ne
n/n

HaumeHoBaHue pa6ot

En. usm.

Kon-Bo

WUcnonuurtensb

Marepuan

En. usm.

Kon-so

Mpumeuanue

1

2

3

4

5

6

7

8

9

PunbTp pykaBHbiii PPA-750 (UHB.Ne oc.occon.mnd

—

PemoHT kopnyca dunbTpa ¢ 3ameHoin

yyacTkoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoxeHus

HaknafoK U3 CTanbHOro fINCTa TONLLUHON
0 6mm, Npu Bece Ao 10kr

T

24

Moppsauuk

Jnet 13 6x1500x6000

0,24

€MOHT Kopryca punbTpa C 3aMeHon
y4acTkoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoxeHusi
HaknazoK 13 cTanbHOro NucTa TONLUHOM
0 6mMMm, npu Bece o 25kr

T

16

Moppsigunk

et 13 6x1500x6000

0,4

w

E€MOHT Kopnyca punbTpa C 3aMeHO
y4acTkoB cTeH, A0 30%, nyTeM HanoxeHus
HaKnagoK U3 CTanbHOro NucTa TOMLLMHON

0 6MM, npu Bece A0 75kr

T

Moapsauuk

Jnct ¢13 6x1500x6000

0,45

MonTax ntoka 200x200xT50MM, Ha BbICOTE
2M, C BbIPE3KOI OTBEPCTYS, AfIMHA pesa-
0,8nm, 1wT=4kr

LT

Moapsiguuk

JTiok peBuska 200x200x150x6 HX (13r)

LT

[emoHTax konnekTopa (Hx) 450,
yucToro rasa Ha Beicote 12,7m, Bec 0,109T
(noBT.MCM.)

T

Moapsguuk

MonTax konnektopa (Hx) 450, unctoro
rasa Ha BbicoTe 12,7m, Bec 0,1091
(noBT.KCI.)

LT

Moapsigumk

Tpy6a 450x5 Hix (M3r.)

3,3

PeMOoHT konnekTopa yucToro rasa 450,
nyTeM HanoXeHus fiaTok (HXX) BECOM 0
10kr

LT

Mogpsigunk

Juet ct12X18H10T 10Mm

0,08

LemoHTax ntoka nasosoro 500x600, ¢
Kpbily cpunbTpa Ha BeicoTe 12,7m ¢

PE3KOIN Ha Kycku B niom, 1wr=121kr

wr

Moppsauuk




1 2 3 4 5 6 7 8
g|MonTax niioka nasosoro 500x600, Ha kpilue . 4 oADMK Mok nazoseiii 500x600 nar wr 4
(bunbTpa Ha BbicoTe 12,7m, 1wT=121kr APAR
LlemonTax nasosoro ntoka 500x900, Ha
10{BblcoTe 7,2M, C pe3Kol Ha KyCKu B NIOM, wr 4 Moapsapunk
1wT=98kr
MoHTax ntoka nasosoro 500x900, Ha TTok nasoebivi 500x900 nar T 4
11 wT 4 Moapsaunk
BbicoTe 7,2M, 1WwT=98kr
HemoHTax apoccenbHbix 3acnoHok Ay200,
1 Ha BbicoTe 12,7m (noBT.ucn.), 1wr=25kr (g 5 [agprgan
3acnoHka gpoccenbHasn [y200 ¢ KOO ¢ o 4
BbIHOCHbIMW NOALLNMTHUKAMU
13 §o:ﬂm§4@nwoom:v:v_x mmo_“o:nwxmm<moo. he wr 4 Moapaguuk  |Lnunbka M12x180 nar T 32
BbicoTe 12,7m (nosT.ucn.), 1wr=25kr [aiika M12 - 2
AcbokapToH Kr 8
[emoHTax apoccenbHbIX 3aCNOHOK
14|Oy250mm, Ha BbicoTe 12,7m (noBT.1cn.), T 4 Mogpsigunk
1wr=34Kr
3acnoHka gpoccenbHas 1Y 250 ¢ i 4
BbIHOCHBIMW NOALLMITHUKaM
15 Mt bu“uMowm s wmo:o:%x _D|<MM Oy T 4 Moapsguuk  (LUnunbka M12x170 wnar wr 40
Ha BbicoTe 12,7m (noB.T.ucn.), 1wr=34kr [aiika M12 e 2
AcbokapToH K 10
[lemoHTax pyKaBHbIX NIUT, ¢ pa3bopkoii Ha
e 2 yactu, Becom 200kr (noBT.1cn.) ol 800 lonpAax
MoHTax pyKkaBHbIX NnuT, cO cOopkomn 2 n
asi nuTbe T 4
iz yactei, Becom 200«kr (noBT.KCn.) il il HlEpsain: [T P el
[lemoHTa)X pyKaBHbIX NNUT, ¢ pa3bopkoii Ha
18 2 yactu, Becom 145«kr (noBT.ucn.) Kr = MoppsAuuk
MoHTax pyKkaBHbIX MnuT, CO cOopkom 2
aBHas NUTbe T 4
1% yacreil, Becom 145kr (noBT.Kcn.) 5 540 Moppagyk. [[nvra pyk
50| 3@MeHa NPOKNanok NoA pykasHbIMINA wr 8 Moppsauvnk |HaGuska AC 20x20 K 15
nnuTamu
3ameHa yrornkoB KpenneHust pykaBHbIX NnAT 50x50x5 ¢T3 -t 0.029
2 , (yronok 50x50), Becom 0,3kr i i Mogprasw [Yronok '
3ameHa NnacTuH KpenneHusi pykaBHbIX MuT 4 06
22  BO0X7OMM. ALT=02%r T 30 Mopgpsigunk |Monoca cT3 150x: T 0,0
23 3ameHa 60nToB/LLINUNEK KpenneHus i 80 FaEBRIR Bont M16x90 Kr 14
PyKaBHbIX MAnT , 1wTr=0,09Kr APARIAK | -ojika M16 (S24) TOCT 5915-70 K 2
HOemonTtax MLLU-400, maccoi 300kr
24 T 1 [oapsauumk
(noBT.1cn.)
Mutatenb wno3oson MNMU-400 wT 1
2 Habuska ATV 14x14 Kr 5
25(MoHTax MLLI-400, maccori 300kr (noBT.u1cn.) wT 1 Moapsaumnk Bont M12x70 " 05
[avika M12 LT 15
26| demoHTax donaHueB h426, (Hx) (nosT.ucr.) T 1 MNoppsgunk




1 2 3 4 5 6 7 8
27 MonTax conaHueB h426mMm | (HX) it 1 Moapsigunk ®naxey vept 30054.00.000 MY nar wr 1
(noBT.ucCn.)
HemoHTax nepexona us (Hx),
28 6=6,0530x325,h=500 Ha Tpyby 325 ¢ P 1 MoapAauK
BPE3K. B nn.nosepx. byHkepa, ¢
U_v_wwwv«xﬁm. _.m xmmim emz,p V_M._m BbiC. 5M
muom_ awmwmmwwm,h.moo R W.E\Q $325 ¢ Mepexopn h530xh325x500 H/x (u3r) wr 1
29 wr 1 Mogpsgunk
Bpesk. B nn.nosepx. byHkepa, ¢
Bblpe3.0TB..L pe=1.66nm, Ha BbIC. 5m
3aBapka TPeLUMH 1 CBULLIEN, Ha kopnycax
30|13 yrnepoaucToli CTanu, npu TonLuHe M 40 Moppsiaumk
Kopnyca 4o 6mm
31 WMM,WM”%MMosvwhwﬂMﬂm:%M_mwﬂmw_WMM;UO.M LT 4 Moppsauuk Fesugkathd  Kpellinou Liek 3 pisf Hir 2
o ; OT160pHOE YCTPOWCTBO AaBrieHus LT 1
BbIPE3KON OTBEpPCTHUsI, BECOM A0 1 Kr. Eobhiins Tl 1
a3 INT 6annoHHbIN Kr 25
Kucnopog razoo6pasHbiii T 5
Mpoune maTepuansl 4ns BbINONHEHNS Onektpoabl YOHUW 13/55 ¢h4,0mm
42 paboT 3akasuuka Monpsp4uk ESAB 15 60
Onektpoabl MP-3 h4mm Kr 25
Onekrpoap! LJ1-11 dh4mm Kr 25

O6wuin pasnen ans gon.MHpopMaumm:
1.locTaBka marepuanos, KOMMIEKTYOLLMX K MECTy nposeieHusi paboT OCYLLECTBNAETCA TPaHCMNOPTOM "l loapsaayuka’.
2.KpaHbl 1 aBTOrMAPONOLLEMHUKM NPEOCTaBNSeT "Moppsiauuk".
3.PaBoTbl BLINONHSIOTCA B OCHOBHbIX NPOM3BOACTBEHHBIX LIEXaX C COXpaHeHnem BpeaHbIX yCroBuii Tpyaa.
4.MNpoun3BoACTBO PaboT NPOM3BOAUTCS B 30HE AECTBUS 0GOPYAOBaHMS.

JucT cornacoBaHum:

[(MaBHbI MexaHuK

ra

HavanbHuK Lexa /o N

JA A
\\\v‘ﬂ\

BeayLwmii unxexep N

AxmaTtoB K.

KpaweHuHHukoB CA,

OcuHckun B.C.




